



„Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, csak énáltalam.”
(Jn 14,6)

Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség
Igehirdetője
2024. március 10. böjt 4. vasárnapja

Apostoli köszöntés:

Kegyelem nektek és békesség Istentől, a mi Atyáktól, és a mi Urunktól, Jézus Krisztustól, a Szentlélek közösségében! Ámen.

Köszöntés: szeretettel köszöntjük jelenlévő és minket otthonukból követő Kedves Testvéreinket a Hódmezővásárhelyi Ótemplomból.

Istentiszteletünk tartalmát honlapunkon is elolvashatják (<http://www.vasarhelyiotemplom.hu/>) és letölthetik.

Kezddőének (a gyülekezet áll): istentiszteletünk kezdetén dicsőítsük Istenünket a **84. zsoltárral**: „Ó, Seregeknek Istene...”

Fő ének: (a gyülekezet ül): hívjuk segítségül Isten Szentlelkét a **221.** dicséret **1.-3.** versével. Így kezdődik: „Adjunk hálát mindnyájan az Atya Úristennek...”

Fohász (gyülekezet áll): A mi segítségünk jöjjön az Úrtól, aki Atya, Fiú, Szentlélek, teljes Szentháromság, egy örök, igaz Isten. Ámen.

Lekció (gyülekezet áll): Hallgassátok meg, Testvéreim, Istennek üzenetét, úgy ahogy az szól hozzánk a **János evangéliumának az 14. rész 1-31.** verséből!



¹Ne nyugtalankodjék a ti szívetek: higgyetek Istenben, és higgyetek énbennem! ²Az én Atyám házában sok hajlék van; ha nem így volna, vajon mondtam volna-e nektek, hogy elmegyek helyet készíteni a számotokra? ³És ha majd elmentem, és helyet készítek nektek, ismét eljövök, és magam mellé veszek titeket, hogy ahol én vagyok, ti is ott legyetek. ⁴Ahova pedig én megyek, oda tudjátok az utat. ⁵Tamás erre így szólt hozzá: Uram, nem tudjuk, hova mégysz: honnan tudnánk akkor az utat? ⁶Jézus így válaszolt: Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, csak énáltalam. ⁷Ha ismernétek engem, ismernétek az én Atyámat is: mostantól fogva ismeritek őt, és látjátok őt. ⁸Fülöp így szólt hozzá: Uram, mutasd meg nekünk az Atyát, és az elég nekünk. ⁹Jézus erre ezt mondta: Annyi ideje veletek vagyok, és nem

ismertél meg engem, Fülöp? Aki engem lát, látja az Atyát. Hogyan mondhatod: Mutasd meg nekünk az Atyát? ¹⁰Talán nem hiszed, hogy én az Atyában vagyok, és az Atya énbennem van? Azokat a beszédeket, amelyeket én mondok nektek, nem önmagamtól mondom; az Atya, aki énbennem van, ő viszi végbe a maga cselekedeteit. ¹¹Higgyetek nekem, hogy én az Atyában vagyok, és az Atya énbennem van; ha pedig másért nem, magukért a cselekedetekért higgyetek!

A másik Pártfogó ígérete

¹²Bizony, bizony, mondom nektek: aki hisz én bennem, azokat a cselekedeteket, amelyeket én teszek, szintén megteszi, sőt ezeknél nagyobbakat is tesz. Mert én az Atyához megyek, ¹³és amit csak kértek majd az én nevemben, megteszem, hogy dicsőíttessék az Atya a Fiúban; ¹⁴ha valamit kértek tőlem az én nevemben, megteszem.

¹⁵Ha szerettek engem, megtartjátok az én parancsolataimat, ¹⁶én pedig kérni fogom az Atyát, és másik Pártfogót ad nektek, hogy veletek legyen mindörökké: ¹⁷az igazság Lelkét, akit a világ nem fogadhat be, mert nem látja őt, nem is ismeri; ti azonban ismeritek őt, mert nálatok lakik, sőt beneteket

lesz.

¹⁸Nem hagylak titeket árván, eljövök hozzátok. ¹⁹Még egy kis idő, és a világ többé nem lát engem, de ti megláttok, mert én élek, és ti is élni fogtok. ²⁰Azon a napon megtudjátok, hogy én az Atyámban vagyok, ti énbennem, én pedig tibennetek. ²¹Aki elfogadja parancsolataimat, és megtartja azokat, az szeret engem, aki pedig szeret engem, azt szeretni fogja az én Atyám; én is szeretni fogom őt, és kijelentem neki magamat.

²²Azt mondta neki Júdás, nem az Iskáriótes: Uram, miért van az, hogy nekünk akarod kijelenteni magadat, és nem a világnak? ²³Jézus így válaszolt: Ha valaki szeret engem, az megtartja az én ígémet; azt pedig az én Atyám is szeretni fogja, és elmegyünk hozzá, és nála maradunk. ²⁴Aki nem szeret engem, nem tartja meg az én ígéimet. Az az ige pedig, amelyet hallotok, nem az enyém, hanem az Atyáé, aki elküldött engem.

²⁵Elmondom ezeket nektek, amíg veletek vagyok. ²⁶A Pártfogó pedig, a Szentlélek, akit az én nevemben küld az Atya, ő megtanít majd titeket mindenre, és eszetekbe juttat mindent, amit én mondtam nektek. ²⁷Békeséget hagyok nektek, az én békességemet adom nektek, de nem úgy adom nektek, ahogyan a világ adja. Ne nyugtalankodjék a ti szívetek, ne is csüggedjen! ²⁸Hallottátok, hogy én megmondtam nektek: elmegyek, és visszajövök hozzátok. Ha szeretnétek engem, örülnétek, hogy elmegyek az Atyához, mert az Atya nagyobb nálam. ²⁹Most mondom ezt nektek, mielőtt megtörténik, hogy ha majd megtörténik, higgyetek. ³⁰Már nem

sokat beszélek veletek, mert eljön e világ fejedelme, bár felettem nincs hatalma. ³¹A világnak azonban meg kell tudnia, hogy szeretem az Atyát, és úgy cselekszem, ahogyan az Atya parancsolta. Keljetek fel, menjünk el innen!

Prófétai imádság (a gyülekezet áll):



Mennyei Atyánk, hatalmas Istenünk! Hódolattal állunk meg szent színed előtt és kérünk, hogy ne tekints bűneinkre és erőtlenségünkre. Látod, hogy szeretnénk közel kerülni ma is a Te üzenetedhez. Kérünk, hogy tisztíts meg gondolatainkat, szíveinket, hogy megnyílhasson lelkünk Te előtted. Fia-dért, Jézus Krisztusért bocsáss meg nekünk, és adj a szánkba új éneket, friss dicsőítést. Vágyunk arra, hogy Lelked ereje magasra emeljen minket, adj a reménységünk mellé mennyei látomást, hogy hitünk fordulópontja lehessen ez a nap. Ámen.

Közének (a gyülekezet ül): készüljünk az igehirdetés meghallgatására a **221.** dicséret **5.-6.** versével. Így kezdődik: „*Világosíts meg minket a Szentlélek Isten-nel...*”



Textus (a gyülekezet áll): Istennek Igéje, melynek alapján a Szentlélek segítségül hívásával az Ő üzenetét hirdetni kívá-nom közzétek, meg van írva a **János evangéliumának 14. részében a 22-24.** versben a következőképpen:

²²**Azt mondta neki Júdás, nem az Iskáriótes: Uram, miért van az, hogy nekünk akarod kijelenteni magadat, és nem a világnak?** ²³**Jé-zus így válaszolt: Ha valaki szeret engem, az megtartja az én igémet; azt pedig az én Atyám is szeretni fogja, és elmegyünk hozzá, és nála mara-dunk.** ²⁴**Aki nem szeret engem, nem tartja meg az én igéimet. Az az ige pedig, amelyet hallotok, nem az enyém, hanem az Atyáé, aki elküldött en-gem.**

Igehirdetés (a gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet, Kedves Testvéreim!

A mai napra rendelt igeszakasz a János evangéliumából szeretne megerősí-teni minket Istennel való szeretetkapcsolatunkban. Egy különös, nehezen magyarázható, mégis megélhető, megtapasztalható közösséget ír le a szent-

író. Az egész fejezet a jánosi körkörös leírás módszerét követi, ezért a fejezetet nem könnyű perikópákra, kisebb szakaszokra bontani. A versek besorolása minden írásmagyarazónál különbözőek. Ezért most mi nem szedjük szét kisebb egységekre a szöveget, hanem annak dinamikáját követve szeretnénk az értelmezéshez eljutni. Gondolkodásunk csomópontjai a következők lesznek: Jézus az Atyában, A tanítványok Jézusban, Jézus a tanítványában.

I. Jézus az Atyában

Jézus a tanítványok felé fordul és belekezd búcsúbeszédébe. Hosszan tanítja övéit, ezek a beszédek már az előző fejezetben elkezdődtek és még további részekben átívelnek. A Mester összefoglalja tanítását, és nyíltan beszél azokról az eseményekről, amik rá várnak. Vigasztaló, biztató mondatokkal tűzdelt lelkipozíciós attitűddel foglalkozik övéivel. Meg kell, hogy értsék, hogy ki ő valójában. Nemcsak tanító, rabbi, csodadoktor, vagy próféta, ő az Isten Fia. Az Istenben való hitre hívja fel tanítványait, de úgy, hogy az Őbenne való hit vezesse el őket a mennyei Atyához. „Higgyetek Istenben, és higgyetek bennem.” Ami az Isten jelenlétének a helye, az Jézus otthona. Oda ő hazamegy. Tanítványait pedig oda várja. Jézus beszél elmeneteléről és visszajöveteléről is, arról hogy most nem jöhetnek vele, de majd visszajön értük, és magával viszi őket. Ebben a szövegösszefüggésben bomlik ki az Ő Atyjával való kapcsolata. „Ahová megyek, oda tudjátok az utat.” Két tanítvány, Tamás és Fülöp kérdése tisztázza azt, ami félre érthető lett volna. - Nem tudjuk az utat. - Én vagyok az út. - válaszolja Jézus. A lényeg tehát az Atyához vezetés, nem elég Jézust ismerni. Majd arra a kérésre, hogy mutassa meg az Atyát, Jézus így válaszol: Aki engem látott, látta az Atyát. Ezen a ponton nagy titkot árul el az Atya és a Fiú szeretetkapcsolatáról. Én az Atyában vagyok és az Atya énbennem van. Ezt a kapcsolatot a reciprok immanencia fogalmával írja le a teológia, amely kölcsönös egymásban lételt jelent. Az Atya és a Fiú szeretetegysége azt jelenti, hogy a Küldő, az Atya, aki a Küldöttet feladattal bízta meg, nemcsak a célmeghatározásban van jelen, hanem jogokkal is felruházta a Küldöttet. A rabbinikus zsidó gondolkodás szerint a Küldött majdnem azonos jogokkal rendelkezik a Küldővel felhatalmazás által. Jézus képviseli az Atyát, ez pedig abban manifesztálódik, hogy Jézus tetteiben az Atya ereje és dicsősége jelenik meg. Jézusnak aláírási joga van, bármit megtehet, amire az Atya feljogosítja.

Ha valaki nagyon szereti a másikat, akkor megnyitja előtte a szívét, és a másik szív is megnyílik. Két szív egymásba nyílása esetén már egymásba oldódhatnak a személyek. Ha valakié leszek és ő az enyém lesz, akkor az énhatárok fellazulnak, nem tudni, hogy hol végződöm én, és hol kezdődik ő. Ezt az egymásba oldódást az ember a szerelemben megélheti. Ennek magasztos formája az isteni szeretetkapcsolat, amelyben az elválaszthatatlan összekapcsolódáson keresztül, az egymással való kapcsolatukban ismerhetők meg a személyek.

II. A tanítványok Jézusban

Jézus ezután a tanítványok felé hatalmas ígéretet tesz. Ha hisznek őbenne, és az ő nevében kérik a segítséget, akkor tetteikben ugyanazok az erők fognak megjelenni, mint Mesterükében. A tanítványok tetteiben Jézus fog cselekedni. A hit legfőbb bizonyítéka az engedelmisség, amelyre a válasz a Szentlélek ajándéka, amely által az ember istenkapcsolata elmélyül és folyamatossá válik. Az eredeti szöveg itt a másik paraklétosz kifejezést alkalmazza: szószlót jelent. Ő azért érkezik, hogy a tanítványok ne maradjanak egyedül. Az első szószló tehát Jézus, aki maga helyett elküldi a másik szószlót, a Szentlelket. A paraklétosz az igazság Lelke, aki Isten valóságát a maga megjelenésével bizonyítja, emlékeztet Jézus szavaira, benne lesz a tanítványok bizonyágtételében, hogy meggyőzze a világot. A Lélek jelenléte fogja pótolni Jézus jelenlétét. A tanítványok már a jelenben is ismerik a Lelket, ő marad köztük, bennük. A fejezet közepén Jézus már nem az elmeneteléről, hanem a visszajöveteléről beszél. A visszajövetel csak az övéinek szól, a világ többé nem látja Őt, a tanítványok azonban látni fogják őt. Itt hangzik el a feltámadásra való utalásként: Mert én élek és ti is élni fogtok. Korábban úgy mutatkozott be az isteni önkijelentés formulájával: Én vagyok az út, az igazság és az élet. Az élet életet ad a tanítványoknak is. Az örök életbe hívja őket, mert Ő az élet forrása. Az Atyával való egységének említéséből vezeti le a tanítványokkal való egységét. A reciprok immanencia most a Jézus és a kiválasztottak között ábrázolódik. Én az Atyában vagyok, és ti énbennem, én pedig tibennetek. Körbe ért a jánosi gondolatmenet: Az isteni szeretetkapcsolat magába öleli az embert.

III. Jézus a tanítványaiban

Itt az ideje, hogy magunkra tekintsünk. A jelenkor tanítványai mi vagyunk. Az ígéretetek ránk is vonatkoznak, ma is érvényesek. Ha Jézust szeretjük, és

engedelmesen követjük parancsolatait, akkor az Atya szeretete is mienk, Jézus pedig kijelenti magát nekünk, bemutatkozik, mind többet árul el nekünk magából Szentlelke által. A belőle való részesedés erősíti az elköteleződésünket, még természetesebbé válik az engedmesség, ezáltal az önátadás által pedig mélyül a szeretetközösségünk Istennel. Az igeszakasz a mennyei hajlékra vonatkozó helykészítéssel indul, és a fejezet végére az emberi szívben kialakítandó helyre kerül a fókusz, ahol az isteni Lélek helyet kaphat bennünk. Sőt az Atya és a Fiú jön el hozzánk, hogy mibennünk helyet készítsenek maguknak. Micsoda az ember, hogy befogadhatja az Istent? Finitum non capax infiniti. A véges nem fogadhatja be a végtelent. Mondja Kálvin. Talán csak megérintheti egy pillanatra, vagy megérezheti, hogy ezt nem test és vér jelentette ki nekem, hanem a mennyei Atya. Tükör általi homályos sejtéseink nem adnak tiszta képet, csak egy érzést a hitben, hogy nem kell most mindent tudni, nem is lehet, elég csak a kegyelem, amelyet minden nap megtapasztalunk. Ámen. (Kun Ildikó intézményi lelkész)

Ráfelelő ének (a gyülekezet ül): az igehirdetésre feelve énekeljük a **390. dicséret 1-4.** versét! Így kezdődik: „*Váry, ember szíve készen...*”

Papi imádság (a gyülekezet áll):



Urunk, Jézus Krisztus!

Köszönjük Neked, hogy Benned van minden bizalmunk és bizonyosságunk. Emberi világunk tartóoszlopai inogni látszanak és a népek forgolódása körülöttünk félelmet kelt. Mi is kérjük a megerősítő üzenetet, amely megtart minket a jövőben is. Kérünk, Urunk, küldd békét teremtő Szentlelkeidet az országok vezetőire, hogy vége legyen a háborúnak. Újítsd meg a mi szíveinket is, mert elfásultunk a sok szörnyűség láttán. Adj nekünk naponként elég erőt, hogy elvégezhessük a ránk bízott szolgálatot. Frissítsd fel kitikkadt hitünket, adj lendületet mozdulatainknak, hogy együtt felszabadultan dicsőíthessük a Te háromszor szent nevedet.

Ámen.

Úri imádság (a gyülekezet áll): Mondjuk el együtt, fennhangon a mi Urunk Jézus Krisztustól tanult imádságunkat, a Miatyánkot!

MI ATYÁNK, AKI A MENNYSÉGBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARA-

TOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN.¹

Adakozásra felhívás (gyülekezet áll): ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.²

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Gajdán Gábor	2024.03.17.
Gajdán Norbert	2024.03.17.
Dantesz Emma	2024.04.18.
Galli Edina	2024.04.18.
Szilágyi Lotti	2024.04.28.
Lakatos Olivér	2024.05.23.



b) Temetés: Ezen a héten nem volt.



c) Házasságkötés:

Ádi Róbert – Kiss Dóra	2024.04.20. 16 ⁰⁰
Kotormán Viktor – Lázár Csilla	2024.05.25. 16 ³⁰



d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**Boldog az, akinek Jákób Istene a segítsége, és Istenében, az ÚRban van a reménysége, aki az eget és a földet alkotta, meg a tengert, és ami csak bennük van; ő meg is tart hűségesen mindenkor.**”³



Bácsván Letti Renáta	03.04	Bakacsi Benedek	03.07
Csengeri Orsolya	03.04	Nagy Linett	03.07

¹ Mt 6,9-13

² 2Kor 8, 9

³ Zsolt 146,5-6

Huszár Gábor	03.04	Sebestyén Csilla	03.07
Kiss Ernő Sándor	03.04	Arany Izabella	03.08
Kovács Vivien	03.04	Józsa Panni	03.08
Szabó Imola Veronika	03.04	Kruzslicz Gréta	03.08
Szabó Kornél	03.04	Meszlényi Jánosné	03.08
Szűcs András	03.04	Palócz Szabina	03.08
Tószegi Róbert	03.04	Szél Pál ifj.	03.08
Tóth Máté	03.04	Banga András Máté	03.09
Bende Alex	03.05	Hegedűs Vivien	03.09
Gódor András	03.05	Láda Eszter	03.09
Kovácsné Monostori Erika Ilona	03.05	Bányai Ágnes Csendes Dávid	03.10
Láda Lajos	03.05	Zoltán	03.10
Majsai Beatrix	03.05	Dezső Sándor	03.10
Zsadányi Csaba	03.05	F. Szabó Ignác	03.10
Farkas Richárd	03.06	Keresztesné Rácz Dóra	03.10
Majerszky Judit	03.06	Kis Patrícia Bianka	03.10
Rieger Lászlóné	03.06	Mucsi Péter	03.10
Rostás Botond	03.06	Patócs Tamás	03.10
Szabó András Dániel	03.06	Szabó Koppány	03.10
Szabó Brigitta Panka	03.06	Szabó Nóra Kata	03.10
Csanki Zsuzsánna	03.07	Szél Zalán	03.10
Bakacsi Bálint	03.07	Szilágyi Lotti	03.10

2. Hírek

a) Presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű készül** a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. Návai Sándor szobrászművész által formálódó alkotás megvalósításához – az átadás **ez év augusztus 25.-én 11:00 órakor** lesz – továbbra is várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám:**11735067-20057107**. Közlemény: „Láng Tanár Úr emlékére.”



b) **Nagyheti alkalmaink:**

- **március 24.** (vasárnap) **8:30** – Virágvasárnapi istentisztelet, Tarján – Bán Csaba
- **március 24.** (vasárnap) **9:30** – Virágvasárnapi istentisztelet, Református Ótemplom – Bán Csaba
- **március 24.** (vasárnap) **11:00** – Virágvasárnapi istentisztelet (Szőnyi), Református Ótemplom – Bán Csaba
- **március 25.** (hétfő) **17:00** –Bűnbánati előkészítő, Gyülekezeti terem – Kun Ildikó
- **március 26.** (kedd) **17:00** – Bűnbánati előkészítő, Gyülekezeti terem – Bán Csaba
- **március 27.** (szerda) **17:00** – Bűnbánati előkészítő, Gyülekezeti terem – Szabó Ákos
- **március 28.** (csütörtök) **17:00** – Nagycsütörtöki istentisztelet úrvacsorával, Református Ótemplom – Kun Ildikó – Bán Csaba
- **március 29.** (péntek) **9:30** – Nagypénteki istentisztelet, Református Ótemplom – Szabó Ákos
- **március 29.** (péntek) **17:00** – Nagypénteki énekes passió, Református Ótemplom – Bán Csaba – Hegyi Bálint

c) A nagypénteki passióra kórus próbák az alábbi helyeken és időpontokban kerülnek megtartásra:

- **március 14.** (csütörtök) 17:30 – református ótemplom
- **március 21.** (csütörtök) 17:00 – parókia

- **március 28.** (csütörtök) 18:00 - református ótemplom
- **március 29.** 16:30 - református ótemplom (beéneklés, istentisztelet)

d) Húsvéti ünnepi istentiszteleti rendünk:

- | | | |
|------------------------------|--------|--|
| - március 31. Húsvétvasárnap | 08.30. | Tarján
Bán Csaba – úrvacsora |
| - március 31. Húsvétvasárnap | 09.30. | Ótemplom
Bán Csaba - Kun Ildikó -
úrvacsora |
| - április 01. Húsvéthétfő | 09.30. | Ótemplom
Kun Ildikó - Szabó Ákos -
úrvacsora |

e) Egyházmegyei Ifjúsági Nap kerül megrendezésre **2024. április 20.-án szombaton** 10 órai kezdettel, **Szeged, Szentháromság utca 26.** szám alatt. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

f) Az új református Énekeskönyv a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálhatók: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

g) Az istentiszteleteinket a YouTube csatornánkon⁴ ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétfévi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezetünk honlapjáról⁵ letölthető!**

h) Heti Üzenet igehirdető lapunkat **újság formájában** azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, **akik ezt igénylik!** Elvisszük postaládájába

⁴ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

⁵ <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítségét!

3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap **8³⁰ istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap **9³⁰ istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u).
- c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11⁰⁰ órától:** minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő **16⁰⁰** - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- e) Hétfő **16⁰⁰** - **minden hónap első hétfőjén** - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- f) **Biblióra** – minden páratlan héten -- Szerdán **14³⁰** a Nyugdijas Lakóparkban. A bibliórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- g) Csütörtökön **16⁰⁰ hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- h) Pénteken **17³⁰ ifjúsági biblióra** a Gyülekezeti Teremben.
- i) **Férfikör** kéthetente, kedden **18** órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.
- j) **Női kör** kéthetente, kedden **17** órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.



4. Hivatali órák: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon⁶ és e-mailen⁷ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. Kiadványaink: A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a „Vásárhely kövel van kerítve...” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

⁶ Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418** Bán Csaba lelkipásztor: **30/695-4254**

⁷ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

6. Adományaink:

a) **Fenntartói járulékok**, persely- vagy egyéb adományok befizetése hét-köznapokon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** A következő presbiteri gyűlésen kerül meghatározásra.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa adományával, vagy 1%-ával, a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

d) **Adó 1% adományozása a Magyarországi Református Egyháznak, a 0066 kód beírásával lehet.**

Záró ének (a gyülekezet ül): istentiszteletünk zárásaként énekeljük az **392.** dicséret **1-2.** versét; így kezdődik: *Álmélkodással csudáljuk...*, ezután pedig nemzeti imádságunkat, a Himnuszt!

Áldás: (a gyülekezet áll) Végezetül, fogadjuk Isten áldását! „**A békesség Istene pedig, aki kihozta a halálból a juhok nagy Pásztorát, örök szövetség vére által, a mi Urunk Jézus Krisztust, tegyen készséggé benneteket minden jóra, hogy cselekedjétek az Ő akaratát, azt munkálván bennetek, ami kedves előtte a Jézus Krisztus által, akinek dicsőség örökkön örökké.**”⁸
Ámen.

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját YouTube csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZflXw>

⁸ Zsid 13, 20-21.